
Celoslovenské kolo Biblickej olympiády 2008/2009 

Biblická olympiáda v školskom roku 2008/09 vyvrcholila celoslovenským kolom, ktoré sa 

uskutočnilo v dňoch 12.-14. mája 2009 v penzióne Zornička na Donovaloch. 

V dvoch kategóriách sa tu stretli víťazi z jednotlivých diecéz, aby vo vzájomnom zápolení 

zmerali svoje znalosti z biblických kníh, ako aj schopnosti práce s týmto textom a 
aplikáciou Božieho slova na život. 

Program začínal pre mladších v utorok 12.5. obedom, po ktorom súťažiacich a ich 

pedagogický doprovod zaviezol autobus na Staré Hory, kde sa im v bazilike prihovoril 

miestny farár, a po výstupe k Studničke nasledovala návšteva Banskej Bystrice. Tam sa 

zúčastnili sv.omše v katedrále, ktorú celebroval otec biskup Rudolf Baláž. 

Po návrate a večeri nasledovalo zoznamovacie stretnutie, kde sa členovia družstiev 

predstavili a stručne sa podelili s ostatnými o svoje skúsenosti zo štúdia biblických kníh. 

Nasledujúci deň už celé dopoludnie patrilo súťaženiu. Po obede program vyvrcholil 
vyhlásením výsledkov a odovzdaním cien. 

Obdobný program mali aj stredoškoláci, len o jeden deň posunutý neskôr. Boli však 

ochudobnení o stretnutie s otcom biskupom, ktorý mal v tom čase povinnosti v 
Bratislave. 

V kategórii základných škôl reprezentovalo Bratislavskú arcidiecézu družstvo zo ZŠ 

Ľ.Štúra v Modre, ktoré obsadilo ôsme miesto. 

Víťazom bolo družstvo domácej Banskobystrickej diecézy zo ZŠ sv.Alžbety v Novej Bani. 

V "rozstrele" o druhé miesto bolo úspešné družstvo zo ZŠ v Banke z Trnavskej 
arcidiecézy. Tretie miesto tak zostalo pre družstvo zo Spojenej katolíckej školy v Nitre. 

V kategórii stredných škôl reprezentovalo Bratislavskú arcidiecézu družstvo z Gymnázia 

M.Alexie v Bratislave, ktoré sa umiestnilo ako šieste. 

Víťazom bolo družstvo z Gymnázia bl. P.P.Gojdiča v Prešove, ktoré súťažilo za Prešovskú 

archieparchiu. O druhé miesto sa i v tejto katogérii musel konať "rozstrel", ktorý si 

vyžiadal viacero otázok, stupňujúcej sa náročnosti. Napokon bolo úspešnejšie družstvo z 

Gymnázia sv.Mikuláša v Starej Ľubovni za Spišskú diecézu. A tretie miesto napokon 
zaujalo družstvo z Gymnázia A.Škrábika v Rajci zo Žilinskej diecéze. 

Za zmienku stojí aj družstvo z Gymnázia A.Merici z našej "sesterskej" Trnavskej 

arcidiecézy, ktoré prinieslo do súťaže nový prvok: Kým ostatné družstvá bojovali o každý 

bod, toto družstvo "obetovalo" pri scénke bod za časový limit, aby ju mohlo obohatiť o 
krásnu pieseň, zaspievanú "live" za doprovodu klávesov. 

Našim družstvám gratulujeme úspechu, ktorým bola už aj samotná účasť v 

celoslovenskom kole, a ďakujeme im za dôstojnú a vzornú reprezentáciu našej 

arcidiecézy. 

Na záver spomeniem slová nášho Paťa z Modry, ktorý pri predstavovaní sa na otázku 

moderátora, či prišli zvíťaziť, alebo zúčastniť sa, odpovedal: To nie je dôležité. Len aby 
bol oslávený Boh! 

 


